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    Міністерством освіти і науки затверджено новий Порядок державної атестації
дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів, який встановлює
основні завдання, умови та процедуру проведення атестації навчальних закладів, згідно
з вимогами освітнього законодавства.

      

     Документом визначено, що державна атестація є основною формою державного
контролю за діяльністю навчальних закладів незалежно від їх підпорядкування, типів і
форм власності.
     Передбачається, що державна атестація навчальних закладів буде проводитися оди
н раз на десять років.
     Атестація здійснюватиметься Міністерством освіти і науки та іншими центральними
органами виконавчої влади, у сфері управління яких перебувають навчальні заклади, що
атестуються. Атестація навчальних закладів комунальної форми власності
здійснюватиметься відповідними місцевими органами управління освітою, у сфері
управління яких перебувають навчальні заклади.
 Державну атестацію приватних навчальних закладів проводитимуть органи управління
освітою АР Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських державних
адміністрацій.
     Порядком визначено, що атестаційна експертиза навчального закладу полягатиме у
проведенні відкритої публічної презентації діяльності навчального закладу його
керівником та заслуховуванні інформації від органу управління освітою, у сфері
управління якого перебуває навчальний заклад, щодо створення ним умов для
забезпечення функціонування навчального закладу.
     Також атестаційна комісія вивчатиме напрями діяльності навчального закладу,
визначених робочою програмою.
     Документом передбачено, що атестаційна експертиза навчального закладу не може
проводитись більше ніж 15 робочих днів. При цьому робота атестаційної комісії
безпосередньо у навчальному закладі не може тривати 
більше 5-ти робочих днів
.
     При здійсненні атестаційної експертизи, комісії вивчатимуть питання відповідності
документації вимогам законодавства, створення умов для навчання дітей з особливими
освітніми потребами, забезпечення якості загальної середньої освіти (порівняльний
аналіз результатів зовнішнього та внутрішнього моніторингу результатів навчальних
досягнень учнів), порівняння результатів незалежного оцінювання випускників 11-х
класів із результатами їх навчальних досягнень за 3 останні роки.
     По завершенню атестаційної експертизи атестаційна комісія надаватиме
аргументований висновок щодо результатів експертизи та вмотивовані конкретні
рекомендації для навчального закладу щодо підвищення якості надання освітніх послуг
населенню.
     На підставі висновку та рекомендацій орган, який здійснює державну атестацію,
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визначатиме відповідність освітніх послуг, що надаються навчальним закладом,
державним стандартам певного освітнього рівня та прийматиме рішення про визнання
навчального закладу атестованим чи неатестованим.
     Для навчальних закладів, які будуть визнані не атестованими буде визначатися дата
проведення повторної державної атестації
.
     Визнання за результатами повторної атестації навчального закладу державної або
комунальної форм власності неатестованим є підставою для прийняття рішення щодо
реорганізації, перепрофілювання або ліквідації навчального закладу. Повторна
неатестація приватних навчальних закладів стане підставою для анулювання ліцензії на
надання освітніх послуг.
     Наказ "Про затвердження Порядку державної атестації дошкільних, загальноосвітніх,
позашкільних навчальних закладів" набирає чинності 6 березня 2015 року.

  

( Наказ та порядок додаються)
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